



В Оренбурге двое подростков подозреваются в разбойном нападении на 11-летнего школьника



Следственными органами Следственного комитета РФ по Оренбургской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.162 УК РФ (разбой).

По данным следствия, днем 9 апреля 2015 года 11-летний школьник возвращался домой из учебного заведения, к нему подошли двое незнакомых ему молодых людей и потребовали 20 рублей. Получив отказ, один из подозреваемых достал «предмет» похожий на пистолет и начал угрожать им. Второй продолжал требовать деньги. Школьник, опасаясь угроз со стороны неизвестных, отдал нападавшим 20 рублей. После чего подозреваемые с места происшествия скрылись.

Потерпевший сообщил о случившемся своей маме, которая вызвала полицию.

В ходе оперативных мероприятия установлена причастность к совершению данного преступления двумя местными жителями 14 лет. Несовершеннолетним избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

10 Апреля 2015



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/913933>